

2017年12月27日

2版

综合

编辑:顾盛杉
组版:卞慧

《12345·政风行风热线》信息预告

本周上线单位:泰州市姜堰区盐务局

上线主题:规范销售市场

姜堰人民广播电台直播时间:2017年12月29日上午10:00—11:00

直播热线号码:12345 88916916

视频直播网址:<http://www.jys.gov.cn>

上线人员:

丁华 书记、副局长

江学礼 经理助理

孙峰 盐政科科长

桥头:奋力打造乡愁更浓的鲜活样本

小杨村特色田园乡村建设项目全面铺开、加快实施

本报讯(记者 陈燕华 通讯员 王露)连日来,桥头镇小杨村生态护坡工程建设如火如荼,两台挖掘机正在打桩;五叉港河南节点绿化开始养护草坪;村内道路、路灯、停车场等基础设施修复改造现场一片忙碌景象……

据了解,为不影响群众年关岁尾生产生活,桥头镇小杨村特色田园乡村建设项目建设涉及部门都在抢抓有利时机、倒排工期、紧张施工。目前,项目涉及的村庄绿化景观已完成五叉港河南节点绿化施工,村庄出入口节点绿化、小漆线绿化、村庄节点绿化景观改造、农田林网等工程招标前的准备工作也

已完成;涉及的水利工程已顺利开工,将疏浚整治河道5条长2.83公里,河道整坡长4.2公里,滨河绿化长9.46公里,村庄滨河景观空间打造长2.95公里,新建和改造圩口闸5座,新建90亩圩堤跑道;涉及的道路施工稳步推进,投入3000多万元,对村内道路、路灯、停车场等基础设施修复改造;同时设置公交车候车亭及自行车骑行绿道和驿站,确保特色田园乡村建设出形象、显成效。

小杨村是全省特色田园乡村建设首批试点村,规划分为田园生活居住区、稻麦大田精细农业区(大田风光)、小杨人家民宿休闲产业(特色产业)

三大板块。其中特色产业园位于溱湖大道东侧与黄村河接壤之间,大田风光板块位于溱湖大道西侧与宁靖盐高速接壤之间,田园生活居住区板块位于宁靖盐高速东侧的生活区,整个项目分六大类19个项目。

小杨村村部广场平时是老百姓集会、娱乐、表演的重要场所。原有村部舞台为简易结构,面积较小,屋顶破旧,位置不居中。拆除重建后,舞台将扩大使用空间,增加群众文化阅览室,改变现有建筑形式,沿袭里下河水乡传统风格。该工程已开工建设,确保春节前主体工程竣工。

人品。”在北京的建筑行业,很多人都听说过徐荣根退还100多万元工程款的故事。几年前的一天上午,他接到一个曾经的合作伙伴的电话,对方告诉他已经交工3年多的某个项目经过反复核算,多付了100多万元工程款。挂了电话的徐荣根立即请公司会计核实,当天下午就退还了工程款。他说:“我们做事要讲良心,做人要讲诚信,不能坑人,更不能害人。”

朋友眼中的“江湖大哥”

刚到北京的时候,徐荣根就听说了建筑行业的一句口号:“酒量代表工作量。”偏偏他不甚酒力,喝一瓶啤酒即倒。为了拿下项目,他曾经在半个小时干掉一瓶白酒,躺在路边的车里,从中午12点一直睡到第二天早上。豪爽大方的性格、乐于助人的品质让他结交了不少朋友,迅速把“生意圈”变成了“朋友圈”。

2007年,徐荣根投资6000多万元在北京建起了权金城鸿福临酒店,旗下包含泰式沐浴、连锁酒店、养生会所等,是全国最大沐浴协会的副会长单位。事业风生水起,徐荣根常常把朋友叫到一起,毫无保留地交流,激发彼此的创业激情和斗志,寻找更多的商机。

踌躇满志的徐荣根一直在寻找机会回乡创业。2012年,徐荣根大手笔投入1.4亿元在泰州投资成立了湘鄂情大酒店。“湘鄂情”是一家民营餐饮上市公司,然而这个只布点一线城市的高端民营餐饮品牌在泰州很快遭遇了水土不服,连续3年,每年都亏损1000多万元。当时房地产市场不景气,资金回笼比较慢,徐荣根随时面临资金链断裂的风险。这么大的亏损,还要不要继续坚持?徐荣根斩钉截铁地说:“我从来没有想过放弃,因为这是我在家乡投资的第一个项目。”

关键时刻,徐荣根多年积攒的好人缘发挥了作用。“哥,我在北京还有几套房,给你拿

去做抵押。”“哥,你还差多少钱?卡号发来,我把股票变现给你打过去。”“哥,不管怎么样,这次我们都不能让你倒下。”……那段时间,徐荣根几乎每天都要接到这样的电话。在朋友们帮助下,他迅速调整思路,适应市场,终于在2016年,酒店扭亏为盈。

回首创业的艰辛,徐荣根显得云淡风轻,他认为那是创业者的必经之路和人生财富。可是,提起朋友的帮助,从容不迫的他动了感情:“虽然这么多年打拼让我有了一些资本,但是我觉得朋友才是我最大的财富。如果没有朋友的鼓励和支持,我可能还徘徊在创业的十字路口。”

员工眼中的“霸道总裁”

“大家一起买房子”“你们必须买保险”“每个人都要考证”……在员工眼中,徐荣根是不折不扣的“霸道总裁”,但这种霸气又恰到好处地“收买”了大家的心。

熟悉徐荣根的人都知道,他能走到今天,离不开他那支强大的“70后军团”。他的管理团队中80%都是姜堰人,跟随他10多年的比比皆是。而说起徐荣根,他们可谓“又爱又怕”。

10年前的某一天,徐荣根突然把员工集中起来,要求大家一起筹资买房,在外打拼的时候可以给子女爱人好的学习生活环境,年底回到家还可以住在一起。当时很多人并不理解,而如今提起这个决定,每个人都对徐荣根的远见竖起了大拇指。创业以来,徐荣根除了给所有员工缴纳五险一金,包揽了员工探亲的路费、话费等,另外还给每人购买了上百万元的重大疾病保险、住院医疗保险等。他甚至“霸道”地要求合作方也要给所有工人购买保险,并补贴对方一半的费用。

徐荣根的办公室墙上挂着一幅书法作品,“聚贤兴业”4个大字格外醒目。为了让员工与时俱进,跟上飞速发展的市场

钢一体化化粪池和水冲蹲便器,并根据农户实际污水排放情况合理接管;为农家餐馆安装隔油井等装置,做到农户洗涤水、洗浴水、粪便和餐厨污水应纳尽纳,能治尽治。目前,该镇庄前河南片区工程覆盖230户,单户投资约1.6万元/户,已铺设HDPE双臂波纹管主支管网约2.64公里、入户管约0.9公里。

下一步,桥头镇将在河南侧阳光草坪上建1条约420米的樱花大道,主选品牌为貂蝉,在来年春季形成可供游人观赏的樱花隧道;在张家舍与罗家舍之间开辟300亩的开心农场和自耕农场,为城里人开辟“放心菜园”。该镇将通过打造樱花大道、开心农场等项目增强参观游览吸引力和互动性。

留住世外桃源 延续田园牧歌
积极投身乡村复兴的江苏实践

真情织就多彩人生

(上接1版)“给别人打工,一辈子只能做个打工仔,只有单独出来谋求发展才能有更广阔的天地。”说干就干,徐荣根迅速拉起一队人马走上了创业道路。

不久,通过朋友介绍,他们接到了第一个项目——东直门4号院老旧小区一户一表增容电网改造工程。凭借着过硬的技术和娴熟的技巧,这项工程被列为样板工程在北京推广。徐荣根和他的弟兄们也顺利地成为北京建筑市场的“先起之秀”。紧接着的4年时间里,20多万户这样的一户一表改造项目全部被他们收入囊中。就这样,徐荣根收获了人生的第一桶金,并稳固了一批长期客户。

1998年,徐荣根开启了与中国企业500强、“全球最大250家国际工程承包商”——北京住总集团有限责任公司长达20年的合作。目前,双方合作的首都医科大学附属天坛医院拆建工程二标段已经顺利交工,进入维修保驾环节。该工程也成为继北京第十一届亚运会工程、新疆大厦、北京航空航天大学东南区教学科研楼等项目之后,又一个获得中国建设工程鲁班奖殊荣的项目。

跟随徐荣根近20年的工程现场项目经理陈虎林告诉记者,为了守住工程质量这块金字招牌,每个进场前,公司都会组织集体培训;正式进场施工后,每周都召集一线工人开会,每天上午安排班前讲话,将当天的施工注意事项交代到位。

招商局大厦、北京城市副中心行政办公楼、北京建筑大学体育馆、北京市档案馆新馆、北京航空航天大学国家实验室、中国医学科学院阜外医院、第29届北京奥运会曲棍球训练场……徐荣根率领团队完成的这些精品力作在行业内牢牢树立了龙头标杆。

“徐荣根最硬的是施工质量,比施工质量更硬的是他的

需求,他对手下80多人的管理团队格外严格,要求他们通过不断学习和考证提升自我。目前,团队中的很多人已经拿到了一级建造师、二级建造师等证书,其中一名员工还拿到了含金量相当高的注册消防师证书。

做人要有舍有得,做企业也是一样,只有舍得把胜利的果实与员工一起分享,员工才会把心真正交给你,企业发展才会有更大的格局。徐荣根便是这样一位“霸气外露”的老板。他不仅把每个项目30%的利润归结于责任团队,而且鼓励他们实施科学化管理,并将节约下来的资金的50%奖励给团队。在各种有效措施激励下,企业内部形成了一股强大的凝聚力,管理团队常年保持稳定。

亲人眼中的“超级英雄”

采访中,记者注意到,徐荣根的微信朋友圈里写着这样一段话:“什么是奋斗?奋斗就是每一天都很难,可一年一年却越来越容易;不奋斗就是每一天都很容易,可一年一年却越来越难。拼一个春夏秋冬,赢一个无悔人生,我可以接受失败,不能接受从来没有奋斗过!”

在奋斗的路上,徐荣根是幸福的。有父母的关爱,有妻子的陪伴,更有子女的理解。他到北京创业后,妻子义无反顾地选择了爱相随,不管遇到多大的挫折,都无条件地支持他。徐荣根至今都记得公司面临资金链断裂的时候,妻子安慰他:“不要灰心,大不了咱们从头再来。”

为了减少他的后顾之忧,年迈的父亲和母亲也常驻北京,并且分工明确。父亲每天负责帮他把关酒店的菜品,从原料采购到加工烹饪。母亲的头等大事则是帮他照顾好小儿子。

事业的忙碌常常让他无暇陪伴两个孩子,但这一点也不影响他在孩子心中“超级英雄”的形象。如今,大儿子已经出国

读书,小儿子乖巧可爱。家庭的幸福给了他前进的无穷动力。

在采访过程中,徐荣根留给记者的最深印象就是忙。临别之际,徐荣根笑着说,要抓紧时间趴在办公桌上休息一会。刚靠到椅子上,他又来了精神,翻开早上带来的那本书。记者起身时,瞥见那本书名叫《匠魂》。“在我们公司,匠心就是一丝不苟的态度、精益求精的追求。”尽管徐荣根说得波澜不惊,语气间却透着自豪。积跬步至千里,人生的每一步,他都走得从容不迫、踏实稳健。

姜堰名僧大德
慈善协会昨日成立

(上接1版)在宗教慈善活动的长期化、规范化上下足功夫,在提高宗教慈善协会的公信力、影响力上做好文章,把开展宗教慈善与助力脱贫攻坚结合起来,把弘扬传统慈善文化与传播现代公益精神衔接起来,把帮助受助对象解决物质困难与做好心理疏导统一起来,推动全区宗教慈善事业又好又快发展。戴兆平强调,各镇(街)、相关部门要认真落实《关于鼓励和规范宗教界从事公益慈善活动的意见》,为协会开展慈善活动排除障碍、做好保障、搞好服务。

大会宣读《关于成立泰州市姜堰区名僧大德慈善协会》的批复,听取并审议通过筹备工作报告、泰州市姜堰区名僧大德慈善协会《章程》,选举产生姜堰名僧大德慈善协会第一届理事会组成人员。苏州寒山寺方丈秋爽大和尚当选为会长。

遗失公告

遗失孟广吉残疾证,证号:32102819560607163443。

声明作废

遗失田梓萱出生医学证明,编号:P320704535。

声明作废